

微关注

多名男子海边用弹弓轮番打海鸥 警方:涉嫌违法,找到后会处罚

@中国警方在线
(公安部治安管理局官方微博)

7月8日,网曝山东威海荣成小五队海边,有男子用弹弓打海鸥。视频发布者称,他们好几个人在比赛轮流射击海鸥,全程嬉笑取乐。9日,成山卫边防派出所回应称,男子已涉嫌违法,找到后会进行处罚。



微致敬

90后军人集齐一二三等功

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

7月6日,山东临沂,“一等功臣之家”牌匾送到现役军人李聪家中。李聪,1993年出生,2012年入伍,现任南部战区海军某部飞行大队副大队长,海军少校军衔。他能娴熟驾驶操作6种主战机型,多次执行重大任务,成功处置过重大空中险情,个人先后荣立一等功1次、二等功1次、三等功1次。



微警情

公务人员莫名成“股东” 牵出48人被冒名案

@荔枝新闻
(江苏省广播电视台总台荔枝新闻客户端官方微博)

此前,江苏一公务人员杨某被纳入副科级领导职务考察对象,但在政审环节接到考察部门通知,称查到她是某投资有限公司的股东,需要其说明涉嫌经商办企业的违纪情况。杨某从未投资过相关企业,便聘请了律师要求撤销自己的股东身份。几经波折,当地法院启动行政争议实质性化解机制,联合涉案属地检察机关协同办案。在调查取证中发现,时任某投资有限公司总经理的陈某为了融资需求,通过委托中介机构伪造了一份含有48名自然人身份信息的企业登记材料,这些身份信息均是通过网上或有人丢失的证件获得。目前,经过多部门努力,48名被冒名的股东已经全部撤销完毕,涉案的陈某、张某、钱某等人的违法线索也已经移交给公安机关进一步处理。

微世相

庆祝孩子高考660多分 9人聚众赌博被抓

@半岛都市报
(半岛都市报官方微博)

近日,湖北武汉警方捣毁一个隐匿在别墅区的赌博窝点,抓获涉赌人员9名,收缴赌资6万余元。“我朋友的孩子高考考了660多分,今晚为了庆功,就在这组了个局,玩一玩。”经了解,许某、张某等几名涉赌人员在当晚参加完好友子女高考取得佳绩的庆祝晚宴后,意犹未尽,于是乘兴组局,不料被警方一举查获。



微点赞

男童吃饭卡喉 邻桌医生15秒救人

@新华社
(新华社法人微博)

近日,河北石家庄,一男童在餐厅吃饭时被异物卡喉。父亲尝试施救未果,正在邻桌吃饭的医生白伟江见状,立即起身用海姆立克急救法紧急施救,仅用15秒便让男童吐出异物,成功脱险。随后,男童及其父亲多次上前向医生表示感谢。



女子胸口藏5条蛇过关被查

@人民网
(人民网法人微博)

日前,深圳海关所属皇岗海关关员在福田口岸旅检入境通道发现一名女性旅客身体形态较为怪异,随即引导其至查验台进一步检查,后在该名旅客胸部位置查获用丝袜包裹的活体蛇类5条,经鉴定均为玉米锦蛇。目前,该批玉米锦蛇已交由相关部门处理。



男子趁旅客熟睡盗走背包 乘警循迹将其抓获

@央视网
(央视国际网络有限公司)

近日,沈阳北开往北京站的K54次列车上,一名男子趁旅客熟睡盗走其背包。列车到站后,保洁员将旅客叫醒,旅客才发现自己的背包不见了,立刻报警。接警后,乘警调取车厢监控画面,将盗走背包男子抓获。



工人陷砂石坑 消防员与工友合力1小时救出

@新华网
(新华网法人微博)

近日,云南省红河州某混凝土工厂砂石塌陷,有1名成年男性被埋压。消防员到达现场发现,男子所处位置下方为砂石进料口,砂石埋压至胸部位置,稍有动作,被困者下方砂石就会陷落。根据现场情况,消防员迅速制定救援方案,消防员和工友们一起开展救援,一个小时后,被困者被缓缓抬出,移交120急救人员送往医院进行救治。因救援及时,被困者无生命危险。

